Warum Wildfleisch:
· Wildtiere ernähren sich von Pflanzen und Gräsern, was zu einem Fleisch führt, das frei von Zusatzstoffen, Antibiotika und Hormonen ist. Daher gilt Wildfleisch oft als gesündere Fleischoption im Vergleich zu konventionell gezüchtetem Fleisch.
· Wildfleisch ist eine ausgezeichnete Quelle für hochwertiges Eiweiß, welches wichtig für den Muskelaufbau, die Reparatur von Gewebe und den Stoffwechsel ist.
· Im Allgemeinen hat Wildfleisch einen niedrigeren Fettgehalt als Fleisch von Nutztieren, insbesondere wenn es um freilebende Tiere wie Wildschweine geht. Dies macht es zu einer geeigneten Wahl für Menschen, die eine fettarme Ernährung bevorzugen.
· Wildfleisch ist reich an verschiedenen Nährstoffen. 
· Einzigartiger Geschmack: Wildfleisch hat oft einen unverwechselbaren Geschmack, der je nach Tierart und Ernährung des Tieres variieren kann. Viele Menschen schätzen den intensiven Geschmack von Wildfleisch und die kulinarischen Möglichkeiten, die es bietet.
· Durch den Verzehr von Wildfleisch können wir dazu beitragen, das Gleichgewicht in den Ökosystemen zu erhalten und die Überpopulation bestimmter Arten zu verhindern.
· Vielseitige Zubereitungsmöglichkeiten: Wildfleisch kann auf verschiedene Arten zubereitet werden, von klassischen Wildgerichten wie Wildschweinbraten oder Rehkeule bis hin zu modernen Zubereitungsmethoden wie Wildburger oder Grillspießen.
· Insgesamt bietet Wildfleisch eine gesunde und geschmackvolle Alternative zu konventionellem Fleisch, die gleichzeitig die Umweltbelastung verringern kann und die natürlichen Ökosysteme unterstützt.
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Aus unserer

Wildmanufaktur

Frischetheke

Maultaschen mit Wildschwein-Spinat Fiillung 100g 2,80€
Wildschwein Bratwurst 100g 2,80€
Widschwein Bolognese 100g 1,79€
Wildschweinschinken 100g 5,99¢€
Wildschwein Gulasch (frisch, geschnitten) 100g 2,60€
Wildschweinbraten von der Keule (frisch) 100g 3,40€
Wildschweinleberwurst (Dose) 200g 5,30€
Rehragout in Preiselbeerensosse  (Dose) 400m| 8,90€
Grill Season

Wildschwein Feuerwurst 100g 2,80€
Marinierte Wildschweinriicken-Steak 100g 3,90€
Wildschweinfilet grillfertig mariniert 100g 4,10€
Wildschwein Tomahawk Steak 100g 3,90€

Frostfrische Spezialitaten

Hirsch Burger Petis 2-er Pack 360g 9,90€
Hirschriicken Steak 100g 5,40€
Hirschfilet 100g 6,99€
Hirschgulasch 100g 2,90€
Rehriicken ohne Knochen (ca.300-600g) 100g 6,99€
Rehkeule ohne Knochen, (stiick ca. 1,3-1,6kg) 100g 3,90€

Alle Produkte sind vakuum verpackt




